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1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62

2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000

3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0
la0

1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 
 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 

2 3

vfxze e`nk dk;Z
o`{kkjksi.k dk;Z

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

dk;Z dk fooj.k /kujkf'k ¼#0 esa½

o`{kkjksi.k izFke vuqj{k.k dk;Z
o`{kkjksi.k f}rh; vuqj{k.k dk;Z
o`{kkjksi.k r`rh; vuqj{k.k dk;Z

3168500.00
3314300.00
3164300.00

o`{kkjksi.k uoe~ vuqj{k.k dk;Z

3123500.00
2811100.00
2649400.00

o`{kkjksi.k prqFkZ vuqj{k.k dk;Z
o`{kkjksi.k iape vuqj{k.k dk;Z
o`{kkjksi.k "k"Ve~ vuqj{k.k dk;Z

3246000.00
3316800.00
3100000.00

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus vour 
ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

o`{kkjksi.k dk;Z dk O;; lkajk'k

4103500.00
3544700.00

o`{kkjksi.k n'ke~ vuqj{k.k dk;Z
;ksx %&

1662500.00
37204600.00

o`{kkjksi.k lIre~ vuqj{k.k dk;Z
o`{kkjksi.k v"Ve~ vuqj{k.k dk;Z



1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 83
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0  'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 62
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 xM~<ksa dh la[;k % 31000

cksukukyh dh la[;k % 12400
6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh 
ek=k

nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6
1 {ks= dk losZ ,oa fpUgkadu dk;Z iz0gs0 82 52.70 4321.40
2 ys.Vkuk >kfM+;ksa dh lQkbZ dk;Z ¼iBkjh {ks=½ %&

v- ys.Vkuk ;qDr tgkW ?kuRo 25 ls 50 izfr'kr dss e/; gksA iz0gs0 23 1731.00 39813.00
v- ys.Vkuk ;qDr tgkW ?kuRo 50 izfr'kr ;k mlls vf/kd gksA iz0gs0 60 3462.80 207768.00

3 js[kkadu dk;Z %&
v- x<~<ksa dk js[kkadu iz0lS0xM~<k 31000 42.60 13206.00
c- cksukukyh dk js[kkadu iz0lS0cks0uk0 12400 148.00 18352.00

4 [kqnku dk;Z %&
v- x<~<ksa dk [kqnku (0.45x0.45x0.45 m.) iz0xM~<k 31000 10.40 322400.00
c- cksukukyh dk [kqnku (3.00x0.60x0.45 m.) iz0cks0uk0 12400 92.30 1144520.00

5

v- tgkW iRFkj dk;Z LFky ls 100 eh0 ds nk;js esa miyC/k gks iz0j0eh0 1350 246.02 332127.00
c- tgkW iRFkj dk;Z LFky ls 100 eh0 ds nk;js ls vf/kd nwjh ij
miyC/k gks iz0j0eh0 3450 478.52 1650894.00

6
lqj{kk [kkabZ dk [kqnku dk;Z ts0lh0ch0 e'khu }kjk 
¼lkbt 1-20$0-90@2X1eh0½

iz0j0eh0 2150 82.50 177375.00

7 lstk@fofo/k iztkfr;ksa dk dYpj dk;Z iz0gs0 62 629.60 39035.20
8 fujh{k.k ekxZ dk fuekZ.k dk;Z ¼pkSaMkbZ 3 eh0½ iz0fd0eh0 6 10378.20 62269.20
9 >ksiMh fuekZ.k dk;Z izfr 3 4847.80 14543.40

10 vkStkj ejEer vkfn iz0gs0 62 428.00 26536.00
11 vfxze e`nk dk;Z gsrq esB dk ikfjJfed ¼3 Jfed½ iz0fnol 120 201.00 24120.00
12 vU; fofo/k O;; ya0la0 26200.00

;ksx %& 4103480.20
vFkok %& 4103500.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼izFke pj.k] vfxze e`nk dk;Z½
LFky dk fooj.k %

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

ifjf/k ¼j0eh0½ %

iRFkjokMh fuekZ.k dk;Z ¼lkbt 1-50$1-05@2X1-20 eh0½ %&
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83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950
dz0 dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k
1 2 3 4 5 6
1 xM~<k Hkjku (0.45x0.45x0.45 m.) iz0xM~<k 31000 1.10 34100.00

2 cksukukyh dh gkWQ fQfyax ,oa Mªsflax dk;Z iz0 cks0uk0 12400 7.15 88660.00

3 cksukukyh esa cksus gsrq cht dk ewY; iz0 cks0uk0 12400 8.40 104160.00

4 xM~<ksa esa jksi.k ds le; xkscj dh [kkn ¼2 fd-xzk-½ izfr ikS/k 31000 4.40 136400.00

5 cksukukyh esa cht cqvkbZ dk;Z iz0 cks0uk0 12400 1.70 21080.00

6 lqj{k [kkabZ esa cht cqvku iz0j0eh0 2150 1.40 3010.00

7 jksi.k gsrq ikS/k dz; iz0ikS/k 31930 14.00 447020.00
8 ikS/kky; ls NksVh FkSyh ikS/k dk <+qyku ¼25 fdeh0 rd½ iz0ikS/k 31930 2.40 76632.00
9 ikS/kksa dk fljcks> <+qyku iz0ikS/k 31000 1.80 55800.00

10 xM~<+ksa esa ikS/k jksi.k dk;Z iz0ikS/k 31000 4.00 124000.00

11 xM~<+ksa esa 1-20 eh0 O;kl ds Fkkyk fuekZ.k iz0ikS/k 31000 4.40 136400.00

12 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.04 32240.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.04 32240.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.04 32240.00

13 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 3.45 42780.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 3.45 42780.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 3.45 42780.00

14 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 12 ckj½ iz0ikS/k 31000 4.62 1718640.00
15 o`{kkjksi.k cksMZ cuokbZ dk;Z izfr 3 4043.00 12129.00

16 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 3450 56.28 194166.00

17 lqj{kk Jfed tqykbZ ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 702 201.00 141102.00
18 >ksiMh ejEer dk;Z izfr 3 2051.93 6155.79
19 fujh{k.k ekxZ dk ejEer dk;Z iz0fd0eh0 3 3462.30 10386.90
20 Jfedksa gsrq lqfo/kk;sa ¼is;ty] mipkj vkfn½ iz0gs0 62 158.80 9845.60

;ksx %& 3544747.29
vFkok %& 3544700.00

fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼f}rh; pj.k] o`{kkjksi.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %
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83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1
vlQy cksukukfy;ksa esa 20 lsa-eh- xgjh xqMkbZ dj cht 
cqvku dk;Z

iz0ukyh 2480 3.08 7638.40

2 vlQy cksukukfy;ksa esa cht cqvku gsrq cht dk ewY; iz0ukyh 2480 9.24 22915.20

3
e`r ikS/kksa ds LFkku ij jksi.k gsarq 0.45x0.45x0.45 m ds 
xM~<ksa dk [kqnku

iz0xM~<k 6200 8.91 55242.00

4 xM~<ksa esa jksi.k ds le; [kkn rFkk ekbZdzksU;wfVª,UVl dk iz;ksx 

v& xkscj dh [kkn ¼1 fd-xzk-½ izfr ikS/k 6200 2.42 15004.00

5 jksi.k gsrq ikS/k dk dz; ¼NksVh FkSyh½ iz0ikS/k 6386 9.90 63221.40

6 ikS/kky;ksa ls NksVh FkSyh ikS/k dk <qyku ¼25 fdeh0 rd½ iz0ikS/k 6386 2.64 16859.04
7 e`r ikS/kksa ds LFkku ij ikS/k jksi.k gsrq ikS/kksa dk fljcks>

<qyku
iz0ikS/k 6200 1.98 12276.00

8 xM~<+ksa esa iqu% ikS/k jksi.k dk;Z iz0ikS/k 6200 4.40 27280.00
9 vlQy ikS/kksa ds 1-20 eh0 O;kl ds Fkkyk fuekZ.k iz0ikS/k 6200 4.84 30008.00

10 lQy ikS/kksa ds Fkkyk ejEer dk;Z iz0ikS/k 24800 2.31 57288.00
11 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z

v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.54 47740.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.54 47740.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.54 47740.00

12 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 4.62 57288.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 4.62 57288.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 4.62 57288.00

13 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 14 ckj½ iz0ikS/k 31000 5.08 2205588.00
14 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 221.10 206949.60
15 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 2150 61.91 133102.20

;ksx %& 3168455.84
vFkok %& 3168500.00

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼r`rh; pj.k] izFke vuqj{k.k dk;Z] 20 izfr'kr chfVax vi½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1
vlQy cksukukfy;ksa esa 20 lsa-eh- xgjh xqMkbZ dj cht 
cqvku dk;Z

iz0ukyh 1240 3.39 4201.12

2 vlQy cksukukfy;ksa esa cht cqvku gsrq cht dk ewY; iz0ukyh 1240 10.16 12603.36

3
e`r ikS/kksa ds LFkku ij jksi.k gsarq 0.45x0.45x0.45 m ds 
xM~<ksa dk [kqnku

iz0xM~<k 3100 9.80 30383.10

4 xM~<ksa esa jksi.k ds le; [kkn rFkk ekbZdzksU;wfVª,UVl dk iz;ksx 

v&xkscj dh [kkn ¼1 fd-xzk-½ izfr ikS/k 3100 2.66 8252.20

5 jksi.k gsrq ikS/k dk dz; ¼NksVh FkSyh½ iz0ikS/k 3193 10.89 34771.77

6 ikS/kky;ksa ls NksVh FkSyh ikS/k dk <+qyku ¼25 fdeh0 rd½ iz0ikS/k 3193 2.90 9272.47
7 e`r ikS/kksa ds LFkku ij ikS/k jksi.k gsrq ikS/kksa dk fljcks> <qyku iz0ikS/k 3100 2.18 6751.80
8 xM~<+ksa esa iqu% ikS/k jksi.k dk;Z iz0ikS/k 3100 4.84 15004.00
9 vlQy ikS/kksa ds 1-20 eh0 O;kl ds Fkkyk fuekZ.k iz0ikS/k 3100 5.32 16504.40

10 lQy ikS/kksa ds Fkkyk ejEer dk;Z iz0ikS/k 27900 2.54 70893.90
11 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z

v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.69 52514.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.69 52514.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.69 52514.00

12 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.08 63016.80
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.08 63016.80
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.08 63016.80

13 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 14 ckj½ iz0ikS/k 31000 5.59 2425192.00
14 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 243.21 227644.56
15 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 1560 68.10 106237.56

;ksx %& 3314304.64
vFkok %& 3314300.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

¼prqFkZ pj.k] f}rh; vuqj{k.k dk;Z] 10 izfr'kr chfVax vi½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1
vlQy cksukukfy;ksa esa 20 lsa-eh- xgjh xqMkbZ dj cht 
cqvku dk;Z

iz0ukyh 620 3.73 2311.98

2 vlQy cksukukfy;ksa esa cht cqvku gsrq cht dk ewY; iz0ukyh 620 11.18 6929.12

3
e`r ikS/kksa ds LFkku ij jksi.k gsarq 0.45x0.45x0.45 m ds 
xM~<ksa dk [kqnku

iz0xM~<k 1550 10.78 16709.00

4
xM~<ksa esa jksi.k ds le; [kkn rFkk ekbZdzksU;wfVª,UVl dk iz;ksx 

v& xkscj dh [kkn ¼1 fd-xzk-½ izfr ikS/k 1550 2.93 4535.30

5 jksi.k gsrq ikS/k dk dz; ¼NksVh FkSyh½ iz0ikS/k 1597 11.98 19124.47

6 ikS/kky;ksa ls NksVh FkSyh ikS/k dk <+qyku ¼25 fdeh0 rd½ iz0ikS/k 1597 3.19 5092.84
7 e`r ikS/kksa ds LFkku ij ikS/k jksi.k gsrq ikS/kksa dk fljcks> <qyku iz0ikS/k 1550 2.40 3716.90
8 xM~<+ksa esa iqu% ikS/k jksi.k dk;Z iz0ikS/k 1550 5.32 8252.20
9 vlQy ikS/kksa ds 1-20 eh0 O;kl ds Fkkyk fuekZ.k iz0ikS/k 1550 5.85 9070.60

10 lQy ikS/kksa ds Fkkyk ejEer dk;Z iz0ikS/k 29450 2.79 82283.30
11 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z

v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.86 57629.00
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.86 57629.00
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 1.86 57629.00

12 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&izFke fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.59 69291.20
c&f}rh; fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.59 69291.20
l&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 5.59 69291.20

13 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 12 ckj½ iz0ikS/k 31000 6.15 2287428.00
14 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 267.53 250409.02
15 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 1170 74.91 87644.70

;ksx %& 3164268.02
vFkok %& 3164300.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼iape pj.k] r`rh; vuqj{k.k dk;Z] 5 izfr'kr chfVax vi½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 lQy ikS/kksa ds Fkkyk ejEer dk;Z iz0ikS/k 31000 3.07 95139.00

2 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&o"kkZdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 2.05 63426.00
c&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 2.05 63426.00

3 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&o"kkZdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 6.15 76247.60
c&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 6.15 76247.60

4 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 12 ckj½ iz0ikS/k 31000 6.77 2516580.00

5 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 294.28 275448.89

6 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 965 82.40 79516.97

;ksx %& 3246032.05
vFkok %& 3246000.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼"k"Ve~ pj.k] prqFkZ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 lQy ikS/kksa ds Fkkyk ejEer dk;Z iz0ikS/k 31000 3.38 104687.00

2 ikS/kksa dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&o"kkZdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 2.26 69905.00
c&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0ikS/k 31000 2.26 69905.00

3 cksukukyh ikS/k dh fujkbZ&xqM+kbZ dk dk;Z
v&o"kkZdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 6.77 83886.00
c&'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ iz0cks0uk0 12400 6.77 83886.00

4 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VSadj ls] 11 ckj½ iz0ikS/k 31000 7.45 2539427.00

5 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 323.71 302990.69

6 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 685 90.64 62088.40

;ksx %& 3316775.09
vFkok %& 3316800.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼lIre~ pj.k] iape vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 ikS/kksa dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0ikS/k 31000 2.49 77066.00

2 cksukukyh ikS/k dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0cks0uk0 12400 7.45 92342.80

3 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VaSdj ls] 10 ckj½ iz0ikS/k 31000 8.20 2540450.00

4 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 356.08 333291.82

5 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 570 99.70 56831.28

;ksx %& 3099981.90
vFkok %& 3100000.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼v"Ve~ pj.k] "k"Ve~ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 ikS/kksa dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0ikS/k 31000 2.74 84909.00

2 cksukukyh ikS/k dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0cks0uk0 12400 8.20 101618.00

3 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VaSdj ls] 9 ckj½ iz0ikS/k 31000 9.02 2516580.00

4 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 391.69 366619.97

5 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 490 109.67 53738.30

;ksx %& 3123465.27
vFkok %& 3123500.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼uoe~ pj.k] lIre~ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 ikS/kksa dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0ikS/k 31000 3.01 93434.00

2 cksukukyh ikS/k dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0cks0uk0 12400 9.02 111848.00

3 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VaSdj ls] 7 ckj½ iz0ikS/k 31000 9.92 2153074.00

4 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 430.86 403284.02

5 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 410 120.64 49461.17

;ksx %& 2811101.19
vFkok %& 2811100.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼n'ke~ pj.k] v"Ve~~ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 cksukukyh ikS/k dh 'khrdkyhu fujkbZ&xqM+kbZ dk;Z iz0cks0uk0 12400 9.92 123032.80

2 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VaSdj ls] 6 ckj½ iz0ikS/k 31000 10.91 2029632.00

3 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 473.95 443613.46

4 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 400 132.70 53081.60

;ksx %& 2649359.86
vFkok %& 2649400.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼,dkn'k% pj.k] uoe~ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 



83
1&dksVkd.MSyk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&42gs0] 'kq)&25gs0 62
2&nnjh ou Cykd ¼[kM+s'oj ckck½] {ks=Qy&ldy&20gs0] 'kq)&17gs0 31000
3&dkthiqj cnkSlk ou Cykd] {ks=Qy&ldy&21gs0] 'kq)&20gs0 12400

6950

dz0 
la0

dk;ZZZ dk fooj.k bdkbZ dk;Z dh ek=k nj /kujkf'k

1 2 3 4 5 6

1 ikS/kksa dh flapkbZ ¼fdjk;s ds VªSDVj VaSdj ls] 3 ckj½ iz0ikS/k 31000 12.00 1116093.00

2 lqj{kk Jfed vizSy ls ekpZ rd ¼03 lqj{kk Jfed½ izfrfnu 936 521.35 487978.92

3 iRFkjokMh ejEer dk;Z iz0j0eh0 400 145.97 58388.00

;ksx %& 1662459.92
vFkok %& 1662500.00

xaxk ,Dlizslos ifj;kstuk esa izHkkfor lajf{kr ou Hkwfe ds lkis{k p;fur nksxqus 
vour ou {ks= esa {kfriwjd o`{kkjksi.k dk;Z

izHkkxh; oukf/kdkjh
fp=dwV ou izHkkx fp=dwV

xM~<ksa dh la[;k %
cksukukyh dh la[;k %

ifjf/k ¼j0eh0½ %

izfr o"kZ dh njksa esa 10 izfr'kr o`f) lfgr

¼}kn'k% pj.k] n"ke~ vuqj{k.k dk;Z½
LFky dk fooj.k % ldy {ks=Qy ¼gs0½ % 

 'kq} {ks=Qy ¼gs0½ % 










